
1. 다음을 계산하시오.
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2. 분수의 곱셈을 하시오.
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3. 다음 사건이 일어날 가능성을 알맞게 이야기한 것은 무엇입니까?

내일은 해가 서쪽에서 뜰 것입니다.

① 불가능하다. ② 가능성이 작다.

③ 가능성이 반반이다. ④ 가능성이 크다.

⑤ 확실하다.



4. 주머니에 빨간 공 6개, 파란 공 10개, 노란 공 6개가 들어 있습니다.
주머니에서 공을 한 개 꺼낼 때, 노란 공이 나올 가능성을 수로 나타
내시오.
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5. 다음을 계산하시오.
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6. 상자 안에 똑같은 개수의 과자, 초코렛, 사탕이 섞여 있습니다. 영희가

과자의
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5
를먹었다면영희가먹은과자는전체의몇분의몇입니까?
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7. 다음 직육면체에서 면 ㄱㄴㅂㅁ과 서로 수직인 면이 아닌 것은 어느
것입니까?

① 면 ㄱㄴㄷㄹ ② 면 ㄱ ㅁㅇㄹ ③ 면 ㄴㅂㅅㄷ

④ 면 ㄹㄷㅅㅇ ⑤ 면 ㅂㅅㅇㅁ



8. 다음직육면체를보고, 모서리ㄱㅁ과평행인모서리를모두찾으시오.

① 모서리 ㅇㅅ ② 모서리 ㄹㅇ ③ 모서리 ㄴㄷ

④ 모서리 ㄴㅂ ⑤ 모서리 ㄷㅅ



9. 다음 중 직육면체의 전개도가 아닌 것은 어느 것입니까?
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10. 직육면체를 만들면 선분 ㅍㅌ과 맞닿는 선분은 어느 것입니까?

① 선분 ㅎㅍ ② 선분 ㄱㄴ ③ 선분 ㄹㅁ

④ 선분 ㅅㅇ ⑤ 선분 ㅈㅇ



11. 면 ㅁㅂㅅㅇ과 평행인 면은 어느 것입니까?

① 면 ㄱㅁㅇㄹ ② 면 ㄱㄴㄷㄹ ③ 면 ㄱㅁㅂㄴ

④ 면 ㄴㅂㅅㄷ ⑤ 면 ㄹㅇㅅㄷ



12. 태영이는 252쪽인 동화책을 6일 동안에 다 읽었고, 나리는 225쪽인
동화책을 5일 동안 다 읽었습니다. 누가 하루에 몇 쪽씩 더 읽은 셈입
니까?

① 태영이가 나리보다 3 쪽씩 더 읽었습니다.

② 태영이가 나리보다 5 쪽씩 더 읽었습니다.

③ 나리가 태영이보다 3 쪽씩 더 읽었습니다.

④ 나리가 태영이보다 5 쪽씩 더 읽었습니다.

⑤ 나리가 태영이보다 6 쪽씩 더 읽었습니다.



13. 계산한 결과가 큰 것부터 차례대로 기호를 쓰시오.
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14. 다음 중 계산 결과의 형태가 나머지와 다른 하나는 어느 것인지 고르
시오.

① 3.5 × 1.57 ② 620 × 2.43 ③ 9 × 5.06

④ 75 × 0.88 ⑤ 349 × 1.22



15. 곱이 같은 것끼리 알맞게 선을 이은 것을 고르시오.

가. 0.37 × 2.5 ㄱ. 15.12 × 0.5
나. 2.1 × 3.6 ㄴ. 5.76 × 0.125
다. 0.4 × 1.8 ㄷ. 23.125 × 0.04

① 가-ㄱ ② 가-ㄴ ③ 다-ㄱ ④ 나-ㄷ ⑤ 나-ㄱ



16. 다음 식을 보고 안에 들어갈 수가 바르게 배열된 것을 고르시
오.
2.6 × 0.035 × 1.28

=
10
× 35 × 128

=
116480

=

① 26, 100, 100, 1000000, 0.11648

② 26, 1000, 100, 1000000, 0.11648

③ 26, 1000, 10, 100000, 0.11648

④ 26, 1000, 100, 100000, 1.1648

⑤ 26, 10000, 100, 10000000, 0.011648



17. 다음 세 소수의 곱 중에서 가장 큰 것을 고르시오.

① 7.3 × 0.3 × 4.8 ② 73 × 0.3 × 4.8

③ 7.3 × 0.3 × 0.48 ④ 7.3 × 3 × 0.48

⑤ 0.73 × 3 × 4.8



18. 27 × 43 = 1161 을 이용하여 계산이 맞도록 소수점을 찍은 것은 어느
것입니까?

① 2.7 × 0.43 = 11.61 ② 0.27 × 43 = 0.1161

③ 27 × 0.43 = 1.161 ④ 27 × 4.3 = 116.1

⑤ 0.027 × 43 = 0.1161



19. 다음 곱에서 소수점을 바르게 찍은 것을 고르시오.

① 53.436 × 10 = 5343.6 ② 534.36 × 100 = 534360

③ 12.49 × 0.01 = 1.249 ④ 12.49 × 0.1 = 0.1249

⑤ 124.9 × 0.001 = 0.1249



20. 다음 중 곱의 소수점의 위치가 소수점 아래 세 자리 수인 것은 어느
것인지 고르시오.

① 7.2 × 3.581 ② 9.45 × 0.25 ③ 6.84 × 2.86

④ 5.08 × 9.21 ⑤ 42.69 × 1.7



21. 안에 알맞은 수 중 가장 큰 수를 고르시오.

① 94 × = 0.094 ② 105 × = 10.5

③ 0.423 × = 42.3 ④ 0.012 × = 12

⑤ 6 × = 0.06



22. 다음은 직육면체에 대한 설명입니다. 맞는 것을 모두 고르시오.

① 직육면체의 꼭짓점은 3개의 모서리가 만나 이루어집니다.

② 직육면체에서 마주 보는 면은 크기가 서로 다릅니다.

③ 직육면체는 정육면체입니다.

④ 직육면체를 둘러싸고 있는 모든 면은 직사각형입니다.

⑤ 직육면체에서 길이가 같은 모서리는 4개씩 3쌍입니다.



23. 다음 직육면체 모양을 겨냥도로 나타내려고 합니다. 옳은 것을 모두
찾으시오.

① 평행인 모서리는 평행이 되게 그립니다.

② 보이는 모서리는 9개입니다.

③ 보이는 모서리는 점선으로 그립니다.

④ 보이지 않는 모서리는 실선으로 그립니다.

⑤ 보이지 않는 면은 3개입니다.



24. 자동차는 2시간에 230km를 달렸고, 고속버스는 7시간에 791km를
달렸습니다. 한 시간 동안에 어느 것이 얼마나 더 달렸습니까?

① 고속버스가 2km 더 달렸습니다.

② 고속버스가 3km 더 달렸습니다.

③ 자동차가 1km 더 달렸습니다.

④ 자동차가 2km 더 달렸습니다.

⑤ 자동차가 3km 더 달렸습니다.



25. 윷을 한 번 던질 때, 다음 그림과 같이 도가 나올 가능성을 수로 나타
내시오.
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26. 한초와 규성이가 가위바위보를 할 때 두 사람이 비길 가능성을 수로
나타내시오.
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27. 그릇㉮와㉯가있습니다. ㉮의들이는
1

2
L,㉯의들이는 1

1

4
L 입니다.

㉮에는
2

3
만큼, ㉯에는

3

5
만큼 물이 들어 있습니다. 두 그릇의 물을

합하면 몇 L 입니까?
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28. 은규네모둠과해성이네모둠의수학성적을조사한것입니다. 은규네
모둠이해성이네모둠보다평균점수가높다고합니다. 은규의점수가
될 수 없는 점수를 구하시오. (단, 수학 문제는 25문항이고, 1문항 당
4점씩입니다.) (정답2개)

은규네 모둠

이름 민희 선진 초롱 원석 학진 욱재 은규

성적(점) 92 64 76 96 100 72

해성이네 모둠

이름 효곤 대현 충현 재연 승웅 하빈 해성

성적(점) 84 72 92 96 80 76 88

① 92점 ② 94점 ③ 96점

④ 97점 ⑤ 100점



29. 어머니의 몸무게는 아버지의 몸무게의
5

8
이고, 석주의 몸무게는 어

머니의 몸무게의
4

5
입니다. 아버지의 몸무게가 76 kg 이라고 할 때,

어머니의 몸무게와 석주의 몸무게의 차는 얼마입니까?
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30. 정사각형을그림처럼 3 등분하여 3 개의직사각형으로나누었습니다.

작은직사각형하나의둘레의길이가 2
2

7
cm 일때, 정사각형의넓이는

몇 cm2 입니까?

①
36

49
cm2 ②

5

7
cm2 ③ 1

13

36
cm2

④
12

49
cm2 ⑤

3

7
cm2


